

# ВЕСТНИК ПРИБЬЯ

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА

14

ЧЕТВЕРГ

Издаётся с 22 ноября 1939 года

№ 2 (8418)

января 2010 года



**К итогам  
ушедшего года.**

1-я - 8-я стр.



**В перспективах  
роста  
и развития...**

2-я стр.



**Дни новогодних  
каникул.**

2-я стр.



**Астрологический  
прогноз.**

8-я стр.  
ТВ-приложения.

♦ Акция

## В ГАРМОНИИ С ПРИРОДОЙ



Пятая Рождественская неделя природолюбия стартовала 11 января в ДК «Западный». В ней приняли участие команды из няганских школ, гимназии, Центра «Патриот» и Центра детского творчества – неравнодушные ребята, по-настоящему ценящие природное богатство родного края и готовые приложить усилия для его сохранения.

Как правило активная деятельность «зеленых» в Югре полностью разворачивается летом, во время проведения Международной экологической акции «Спасти и сохранить». Но для няганцев защита природы – одна из задач первостепенной важности. Значит, браться за дело следует в начале года, сразу после рождественских каникул. Зачем откладывать? Один унылый вид рождественских елок, оставленных у мусорных контейнеров, способен подтолкнуть к активным действиям. Зеленые красавицы в лесу – совсем другое дело.

Несмотря на морозы школьники ежегодно выходят на экологическую тропу, развешивают кормушки для птиц и очищают местность у родника, согреваясь травяными чаями прямо у костра, играют, участвуют в научно-практических конференциях, шутят... На этот раз помимо трудовых десантов на природу в трехдневной программе значится зимняя олимпиада природолюбия, «Экологический калейдоскоп», экологический мини-спектакль, спортивные эстафеты. Традиционно участников ждет и урок православия «Льетса свет Рождественской звезды». Может ли быть рождественская неделя без рождественской истории? Христианство, как известно, учит бережному отношению к творению Бога.

Лариса КРАСНОВА.  
Фотоколлаж Юрия ГУСЕВА.

Ретроспектива – 2009

## Прошедшие двенадцать месяцев

От редактора:

«Урай – не рай. Игрим – не Рим. А Нягань – сказка и цветок», – такие слова мог сказать только человек, искренне влюбленный в свой город. И их на недавнем (предпоследнем в 2009-м и 43-м по общему счету) заседании городской Думы, посвященном 15-летию няганского представительного органа власти, произнесла депутат М. А. Татарина.

Вот и пришло время поддержать многолетнюю традицию и вновь оглянуться на уходящий в историю 2009-й. Наверное, многим он запомнится как год мирового финансово-экономического кризиса, от которого, конечно, в стороне не осталась и наша Нягань. А вообще для няганцев это был обычный год, наполненный буднями и праздниками, победами и поражениями, творческими находками и ошибками, трудами и заботами... – несмотря ни на что мы продолжали движение вперед.

В жизни каждого из нас чаяно или нечаяно происходили разнообразные события (примечательные и не очень), все вместе они складывались в продолжение биографии нашего города. Что же, обратимся к тому, о чем писал «Вестник Приобья» в своих 53-х номерах – именно столько вышло в свет за прошедшие двенадцать месяцев 2009 года.

Январь – февраль

**На Руси святой,  
православной**

В морозном воздухе далеко окрест разносится звон колоколов. Из храма по ступеням движется Крестный ход. Крест, хоругви, священнослужители в белых праздничных одеждах. Сияние в глазах людских – только что закончилась Божественная литургия, все идут на Иордань.

Солнце на берегу Нягань-юган радуется вместе с православными – Крещение Господне. Потрескивает лед, радость на лицах в момент водоосвящения. Святая Русь, святой праздник. Мороз градусов под двадцать не сильнее молитвы, никто его не боится, и, кажется, люди о нем забыли напрочь. Окунается в купель отец Сергей, окунается глава города и один за другим крепкий сибирский народ...

(Продолжение на 3-й стр.)

